



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 122/2024/PROGRAD

Torna pública a retificação do Edital nº 121/2024/PROGRAD, que torna público o resultado preliminar das propostas da Fase II do Programa de Apoio à Vivência de Componentes Curriculares (PVCC), para o período letivo de 2024.1.

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designado pela Portaria UNILA nº 234/2023/GR, de 16 de junho de 2023, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 280/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, nos termos da legislação vigente e;

CONSIDERANDO o Edital nº. 121/2024/PROGRAD, que torna público o resultado preliminar das propostas da Fase II do Programa de Apoio à Vivência de Componentes Curriculares (PVCC), para o período letivo de 2024.1.

RESOLVE:

Tornar pública a Retificação do Edital nº 121/2024/PROGRAD, que torna público o resultado preliminar das propostas da Fase II do Programa de Apoio à Vivência de Componentes Curriculares (PVCC), para o período letivo de 2024.1.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No Anexo I do edital 121/2024/PROGRAD, referente à proposta de viagem de Gastón Cosentino, **onde se lê:**

DADOS DA PROPOSTA	
4	Curso(s): Relações Internacionais e Integração. Proponente: Gastón Cosentino. Destino: Cascavel / Paraná / Brasil.

Leia-se:

DADOS DA PROPOSTA	
4	Curso(s): <u>Mediação Cultural - Artes e Letras.</u> Proponente: Gastón Cosentino. Destino: <u>Assunção, Paraguai.</u>

1.2 Ratificam-se os demais itens do Edital nº 121/2024/PROGRAD.

Foz do Iguaçu, 20 de agosto de 2024.

ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR
Pró-Reitor de Graduação



Emitido em 20/08/2024

EDITAL Nº 122/2024 - PROGRAD (10.01.05.17)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 20/08/2024 09:59)
ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR
PRO-REITOR(A)
PROGRAD (10.01.05.17)
Matrícula: ###402#4

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **122**, ano: **2024**,
tipo: **EDITAL**, data de emissão: **20/08/2024** e o código de verificação: **da22d77496**